HUHTETPAJIIAY 9AICTEPI

1- npakTHKAJBIK cadaK

1. Tikeneii uHTErpaAay.
WuTerpan acTeiHAarbl QYHKIHUSHBI BIKIIAMAAY apKbUIbI KeHOIp aHbIKTaIMaraH uHTerpangap 1-
18 xecrenik MHTETpaIbl KOJAAHbIN ecenTeneai. OCbIFaH MbIcaiap KENTipeHik.
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ImMemyi Kaxerri snemMeHTap TypJeHIIpyJNepAl OJKYPri3sTeHHEH KeiiH, MyIuenern
WHTErpaJijacak UHTerpas kecteaeri 1 sxone 2 (bopMyJIanapHHa KeJTIpiieni.
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IMemyi DnemenTtap TypieHaipyiaepi xone (3) GopMynanbl KOJAAHBIT MbIHA TCHIIKKE
KeJeMis.
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beniMiHeri KONIMYIICIIKTEH TOJIBIK KBaApAT OOJIIIT ajJaMbI3.
X* +6x+34=(x+3)*+5°. Enmi dx=d(x+3) exeHIH eckepim, KecTexeri 8§ QopmyaaHbl
nangagaHaMbl3.
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Junddepennnasn Oenricidin acTbIHA Kipri3y apKbLIbl HHTErpajiaay:

[T o9 (x)dx = [ (p(x))de(x) [ f(u)du=F(u)+C=F(p(x))+C. F'(u) = f(u)
JKOHE MYHJIaFBl U =¢(X) . bys Typaenaipy ¢(x) dynkuusaceiH quddepeniman 6enriciHii acThIHA
KIpri3y Jien arajiajbl.
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Benrini ¢gopmynanap kemeriMeH HHTErpainbl Oip Hemece OipHeIIEe KeCTeNiK WHTErpajfa KenTipyre
OoJaThIH Ke3/1e KoJIaHaMbl3. MbIcanaap KapacThIpaibIK.
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6) | cos? xdx —jmdx:j(%+%costjdx=%x+%sin2x+C.
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+C 1 < +C (6-kacueT OOUBIHIIIA eCENTENIi).
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